
В Михайловском районе завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено в отношении 49-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

По версии следствия, 3 июня 2020 года приятели после работы решили распить спиртные напитки в гараже по улице Производственная в пгт. Новошахтинский. Потерпевший, будучи на два года старше, стал «учить жизни» обвиняемого, последнему это не понравилось, и возникла ссора, которая переросла в драку. Во время конфликта обвиняемый стал наносить удары по голове попавшими под руки предметами, пока потерпевший не стал подавать признаков жизни. После сулившегося обвиняемый пытался скрыть следы преступления, однако на следующий день одумался и сам явился с повинной в правоохранительные органы. Эксперты насчитали на голове потерпевшего не менее 11 точек приложения от нанесенных ударов.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела с утвержденным обвинительным заключением направлены в суд для рассмотрения по существу.

16 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1515403>